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SAJMOVI I IZLOŽBE

Potresi koji su prošle godine pogodili stanovnike središnje 
Hrvatske kao i veliki infrastrukturni projekti čija se provedba 
očekuje u idućemu periodu imali su velik utjecaj na tržište rada 
u području građevinarstva. Potražnja za inženjerima građevine 
kontinuirano raste, a i među učenicima srednjih škola porastao je 
interes za upis na Građevinski fakultet. 

PRIPREMIO:
Domagoj Damjanović

PRVI SAJAM POSLOVA NA GRAĐEVINSKOM FAKULTETU U ZAGREBU

Trenutačno na mrežnoj stranici Postani 
student dvostruko veći broj maturanata 
bira Građevinski fakultet u Zagrebu kao 
svoj prvi izbor nego u ovo isto vrijeme 
prošle godine. Građevinski fakultet u Za-
grebu prepoznao je taj rastući trend te 
potrebu poslodavaca iz građevinske in-
dustrije za novim kadrom kao i važnost 
jačanja veze između Fakulteta i tržišta 
rada. U subotu 17. travnja 2021., nastav-
ljajući uspješnu praksu održavanja Dana 
karijera, održan je GRADify, prvi sajam 
poslova na Građevinskom fakultetu u 
Zagrebu. GRADify je organiziran u sklo-
pu projekta GRASP (Stručna praksa na 
Građevinskom fakultetu) financiranome 
iz Europskog socijalnog fonda u sklopu 
Operativnog programa Učinkoviti ljud-
ski potencijali. Ciljevi projekta jesu una-
prjeđenje studijskoga programa razvo-
jem modela stručne prakse i jačanjem 
kompetencija osoblja Građevinskoga 
fakulteta, omogućavanje stjecanja rad-
nih vještina studenata kroz provedbu 
stručne prakse te omogućavanje lakšeg 
ulaska studenata na tržište rada. Surad-
nja Fakulteta i poslodavaca otvara vrata 
brojnim zajedničkim inovativnim aktiv-
nostima te će poslodavcima omogućiti 
revidiranje vlastitih znanja kroz sustav 
mentorstva. Fakultetu će suradnja s po-
slodavcima pomoći u usklađivanju studij-
skih programa s potrebama tržišta rada, 
što će se pozitivno odraziti na sve ciljne 
skupine projekta: studente preddiplom-
skoga i diplomskoga studija, poslodavce 
te nastavne i nenastavne zaposlenike 

rijerno savjetovanje studenata te orga-
nizacija i koordinacija stručnih praksi i 
raznih izvannastavnih edukacija za stu-
dente, nastavnike i mentore iz prakse. 
Ovogodišnji sajam poslova GRADify stu-
dentima je omogućio povezivanje s 20 
poslodavaca i stjecanje uvida u njihova 
dostignuća te u mogućnosti koje im se 
nude vezano uz buduće zaposlenje ili 
obavljanje stručne prakse. Zbog epide-
mioloških mjera sajam je održan u video-
izdanju, a tvrtke su se predstavljale kroz 
prezentaciju i razgovor s voditeljicom 
Idom Prester, za što su na raspolaganju 
imali 20 minuta. Poslodavci su gostovali 
uživo na Građevinskome fakultetu, a za 
tu prigodu u Vijećnici Fakulteta bio je ure-
đen improvizirani studio. 
Tijekom razgovora s poslodavcima studen-
ti su preko mrežne platforme mogli postav-
ljati pitanja kako bi dobili što bolji uvid u tre-
nutačno stanje na tržištu rada. Zanimanje 
studenata za događanje bilo je veliko. Više 
od 900 studenata pratilo je sajam poslova 
online. Tijekom sajma poslova predstavlje-
na je i digitalna platforma za povezivanje 
studenata i poslodavaca za stručnu praksu 
koja je razvijena u sklopu projekta GRASP. 
Platforma će poslodavcima olakšati prona-
lazak studenata za stručnu praksu i njihovu 
evaluaciju, dok će se studenti moći online 
prijaviti, unijeti životopis i pronaći stručnu 
praksu kod željenoga poslodavca. Reakci-
je uključenih poslodavaca bile su izvrsne, a 
događanje je bilo popraćeno u elektronič-
kim medijima kroz javljanje uživo u emisiji 
HRT-a Dobro jutro Hrvatska te kroz prilog u 
središnjoj informativnoj emisiji RTL-a RTL 
Danas. Vijest o događanju prenesena je u 
tiskanim medijima te i na brojnim mrežnim 
portalima. Idući sajam poslova će, nadamo 
se, ipak biti održan uživo.
Nastupe svih poslodavaca moguće 
je pregledati na mrežnoj stranci Cen-
tra karijera Građevinskog fakulteta: 
https://www.grad.unizg.hr/ck. 

Građevinskog fakulteta. Projekt je uveli-
ke koristan i poslodavcima jer je potra-
žnja za inženjerima građevine u zadnjoj 
godini porasla čak 20 posto. Sudjelova-
nje u projektu poslodavcima omogućuje 
procjenu vještina potencijalnih budućih 
zaposlenika u stvarnome okružju radno-
ga mjesta na koje će u bližoj budućnosti 
zapošljavati radnike. Projekt GRASP stu-
dentima omogućuje stručnu praksu kod 
poslodavaca iz raznih grana industrije u 
trajanju od 20 radnih dana, tijekom kojih 
se studenti imaju priliku upoznati s ra-
dom u struci, usvojiti nove stručne vješti-
ne, naučiti poslovno komunicirati, raditi 
u timu, usvojiti prezentacijske vještine i 
povezati se s kolegama, što za neke znači 
i nastaviti suradnju s poslodavcem i na-
kon završetka stručne prakse. 

U sklopu projekta GRASP osnovan je 
Centar karijera, čija je glavna uloga ka-


